
 

 

 

Αθήνα, 14 Μαΐου 2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Άμεση ανάγκη δημιουργίας Mega εμβολιαστικού κέντρου στο 

Ηράκλειο» 

 

Η πορεία της πανδημίας στην Κρήτη καταγράφει διακυμάνσεις αλλά και 

διασπορά του κορωνοιού στην κοινότητα, που από τις αρχές Ιανουαρίου μέχρι 

και σήμερα δείχνει μια κατάσταση σταθεροποίησης, όχι όμως ικανοποιητική για 

να αποτρέψει πιθανή έξαρση κρουσμάτων το προσεχές διάστημα.  

Η διαδικασία των εμβολιασμών εξελίσσεται με εξαιρετικά βραδείς ρυθμούς στην 

ΠΕ Ηρακλείου, όπου σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία που έχουν δει το φως 

της δημοσιότητας, μέχρι τις 11 Μαΐου 2021, φέρεται να έχουν εμβολιαστεί 

93.987 άτομα, 63.763 με την πρώτη δόση και 30.811 ολοκληρωμένων 

εμβολιασμών, από τα περίπου 315 χιλιάδες άτομα.  

Οι ρυθμοί με τους οποίους προχωρά ο εμβολιασμός στην ΠΕ Ηρακλείου είναι 

βέβαιο πως δεν μπορεί να φτάσει  στα επιθυμητά ποσοστά εμβολιαστικής 

κάλυψης, σύμφωνα με όσα κατά καιρούς έχει δεσμευτεί η κυβέρνηση. Αποτελεί 

λοιπόν ανάγκη στην ΠΕ Ηρακλείου, και ειδικότερα στην πόλη του Ηρακλείου, 

να δημιουργηθεί άμεσα ένα «Mega εμβολιαστικό κέντρο» στα πρότυπα της 

Αθήνας, της Θεσσαλονίκης και της Πάτρας έτσι ώστε να προχωρήσει πιο 

γρήγορα το πρόγραμμα των εμβολιασμών. 

Οι διθυραμβικές παρουσιάσεις των εν λόγω κυβερνητικών σχεδίων που επί 

μήνες προετοίμαζε η κυβέρνηση σε συνεργασία και με τους Δήμους προέβλεπε 

την ταυτόχρονη λειτουργία περισσότερων εμβολιαστικών κέντρων για την 

ταχύτερη δυνατή κάλυψη της τοπικής κοινωνίας. Αυτός ο σχεδιασμός 

δημιουργεί επιπρόσθετα προβλήματα αναγκάζοντας τους πολίτες να 

μετακινηθούν σε μεγάλες χιλιομετρικές αποστάσεις, ακόμα και σε αλλαγή 
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Νομού για να εμβολιαστούν. Για παράδειγμα κάτοικοι του Ηρακλείου 

αναγκάζονται σε μετακίνηση στα κέντρα Υγείας Χάρακα, Ανωγείων, Αγίας 

Βαρβάρας, Τζερμιάδου κτλ. τα οποία είναι σε απόσταση από 44 χιλιόμετρα έως 

70 χιλιόμετρα αντίστοιχα. 

 

Επειδή, η ΠΕ Ηρακλείου αποτελεί από τους πλέον πιο δημοφιλής 

προορισμούς για τους τουρίστες, που ήδη έχουν ξεκινήσει να καταφθάνουν στο 

νησί.  

 

Επειδή, πολλοί από τους κατοίκους της ΠΕ Ηρακλείου είναι εργαζόμενοι στον 

Τουρισμό- Επισιτισμό που έχει επαναλειτουργήσει εδώ και μια εβδομάδα και 

χρήζουν άμεσου εμβολιασμού. 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:  

 

Προτίθεται να λειτουργήσει στην ΠΕ Ηρακλείου ένα MEGA εμβολιαστικό 

κέντρο ώστε να αυξηθεί ο αριθμός των εμβολιασμών και να μειωθεί ο 

χρόνος αναμονής;  

 

O Ερωτών Βουλευτής 

 

Μαμουλάκης Χαράλαμπος (Χάρης) 

 

Βαρδάκης Σωκράτης 

 

Ηγουμενίδης Νικόλαος 




